
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ

Glamour Campania

Νάπολη - Κάπρι - Σορέντο

Αν πιστεύετε ότι έχετε γνωρίσει την κομψή πλευρά της Ιταλίας, η Καμπανία έρχεται να σας τη συστήσει με… glamour. Με βάση τη
ζωντανή και ακαταμάχητη Νάπολη, αυτή η τετραήμερη απόδραση σας προσκαλεί σε ένα ταξίδι γεμάτο στυλ, ιστορία και
μεσογειακή φινέτσα. Από τα αριστοκρατικά σοκάκια της πόλης μέχρι τα διαχρονικά μνημεία της Πομπηίας, η εμπειρία συνδυάζει
αυθεντικότητα και πολιτισμό με μοναδικό τρόπο. Το κοσμοπολίτικο Κάπρι, σύμβολο ιταλικού glamour, με τα τιρκουάζ νερά και τη
διαχρονική του αίγλη, και το ρομαντικό Σορέντο, σκαρφαλωμένο πάνω από τον κόλπο της Νάπολης, προσθέτουν στο ταξίδι
εικόνες καρτ ποστάλ και αίσθηση dolce vita. Η ναπολιτάνικη κουζίνα, οι ήχοι της πόλης και η έντονη ενέργεια του ιταλικού Νότου
συμπληρώνουν ιδανικά αυτή την εμπειρία. Λίγες ημέρες αρκούν για να ζήσετε την πιο κομψή εκδοχή της Καμπανίας. Iconic τοπία,
ιστορία παγκόσμιας κληρονομιάς και κοσμοπολίτικη αύρα συνθέτουν ένα ταξίδι υψηλής αισθητικής.
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ΔΩΡΟ Η ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΠΟΜΠΗΙΑ

ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΟΡΕΝΤΟ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..

Απευθείας πτήσεις προς/από Νάπολη.
Ιδανικά ωραρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το βράδυ.
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 3* και 4* με πολύ καλή σχέση ποιότητας - τιμής.
Εκπληκτική εκδρομή στο κοσμοπολίτικο Κάπρι και το γραφικό Άνακάπρι.
ΔΩΡΟ η εκδρομή στην Πομπηία και στο Σορέντο.
Έμπειρο συνοδό που εξειδικεύεται σε αυτές τις περιοχές.
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» την Τετάρτη 15 Απριλίου, στις 08:15, έλεγχος και πτήση για τη Νάπολη. Μετά την παραλαβή των
αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το ιστορικό κέντρο της χιλιοτραγουδισμένης πόλης — πατρίδας της Πουλτσινέλα,
του μεγάλου τενόρου Ενρίκο Καρούζο, του επιβλητικού Βεζούβιου, της αυθεντικής ναπολιτάνικης πίτσας αλλά και της αξεπέραστης Σοφία
Λόρεν. Ξεκινώντας από τη γραφική παραλιακή ζώνη, θα θαυμάσουμε το Βασιλικό Παλάτι, τη Σάντα Λουτσία με το επιβλητικό κάστρο της, τη
φημισμένη Σάντα Κιάρα, την Όπερα, τις ατμοσφαιρικές πλατείες, την κομψή σκεπαστή αγορά Galleria Umberto, καθώς και την εμβληματική
Piazza del Plebiscito με την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου και το Παλάτι. Η περιήγηση συνεχίζεται στη θρυλική Spaccanapoli με τα γραφικά
σοκάκια της και καταλήγει στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό (Duomo). Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης στο ιστορικό κέντρο, θα έχετε
ελεύθερο χρόνο για προσωπικές επισκέψεις σε μνημεία και περιοχές ενδιαφέροντος ή για να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο
και, φυσικά, μια παραδοσιακή ναπολιτάνικη πίτσα. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ
προτείνουμε μια χαλαρή βόλτα στα ζωντανά στενά του ιστορικού κέντρου της Νάπολης, πρωτεύουσας της Καμπανίας μιας πόλης γεμάτης
πάθος, ενέργεια, χαρακτήρα και καλλιτεχνική αύρα. Ανακαλύψτε τη φημισμένη τοπική γαστρονομία και απολαύστε μια παγωμένη μπύρα ή ένα
δροσερό κοκτέιλ, στο ιδανικό ξεκίνημα του GLAMOUR CAMPANIA.

Μετά από ένα πλούσιο πρωινό, αναχώρηση για έναν από τους σημαντικότερους και πιο συγκλονιστικούς αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου: την
Πομπηία. Χτισμένη τον 5ο αιώνα π.Χ. από τους Έλληνες, στις ακτές της Καμπανίας και στους πρόποδες του Βεζούβιου, υπήρξε μια ακμάζουσα
ρωμαϊκή πόλη με πληθυσμό περίπου 20.000–30.000 κατοίκους. Το 62 μ.Χ. ένας ισχυρός σεισμός λειτούργησε ως προειδοποίηση για την
επερχόμενη καταστροφή. Στις 24 Αυγούστου του 79 μ.Χ., η μοιραία έκρηξη του Βεζούβιου σκέπασε την πόλη με στάχτη και ελαφρόπετρα,
παγώνοντας τον χρόνο και τη ζωή της για αιώνες. Οι ανασκαφές αποκάλυψαν μια πόλη εντυπωσιακά καλοδιατηρημένη: επιβλητικές επαύλεις με
πολύχρωμες τοιχογραφίες, την αγορά, ναούς, θέατρα, αψίδες, κρήνες, καταστήματα και ιδιωτικές κατοικίες. Περπατώντας στα πλακόστρωτα
δρομάκια της, θα ανακαλύψουμε την καθημερινότητα μιας κοινωνίας που έμεινε ανέπαφη στον χρόνο — μια εμπειρία βαθιά συγκινητική και
μοναδική. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη μαγευτική χερσόνησο του Σορέντο. Κατά τη διαδρομή, θα πραγματοποιήσουμε στάση σε σημείο
με πανοραμική θέα στον κόλπο της Νάπολης, ιδανικό για εντυπωσιακές φωτογραφίες. Άφιξη στο Σορέντο, μια κομψή και ρομαντική πόλη με
μοναδική ατμόσφαιρα, γραφικά σοκάκια, μουσεία, παραδοσιακές και σύγχρονες αγορές, καθώς και πανέμορφες παραλίες. Ελεύθερος χρόνος για
βόλτα, αγορές ή χαλάρωση, απολαμβάνοντας τη χαρακτηριστική ιταλική dolce vita. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στη Νάπολη, γεμάτοι εικόνες,
αρώματα και εμπειρίες από μια ημέρα που συνδυάζει μοναδικά ιστορία και κοσμοπολίτικη γοητεία.

ΠΟΜΠΗΙΑ - ΣΟΡΕΝΤΟ

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη



Glamour Campania

Ηλιόλουστη μέρα ξημερώνει πάνω από τη ζωντανή Νάπολη, και σας δίνει την ευκαιρία να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας
ρυθμό, ανακαλύπτοντας τις γωνιές και τα μυστικά της. Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην προαιρετική εκδρομή μας με
ταχύπλοο, για μια μοναδική εμπειρία στο παραμυθένιο νησί Κάπρι, γνωστό και ως «Ο Κήπος της Εδέμ». Σύμφωνα με την παράδοση,
εδώ κατοικούσαν οι Σειρήνες που μάγεψαν τον Οδυσσέα με το τραγούδι τους, ένα νησί γεμάτο μύθους, χρώματα και αιώνια
γοητεία. Το Κάπρι σαγηνεύει με τα γραφικά, πολύχρωμα σπίτια που ξεπροβάλλουν πάνω από την κρυστάλλινη θάλασσα, τα
πολυτελή σκάφη που σαρώνουν τα τιρκουάζ νερά και την κομψή αρχιτεκτονική του. Ρωμαϊκές επαύλεις, αρχαία αγάλματα, λουτρά,
εκκλησίες και κρεμαστές σκάλες που οδηγούν απευθείας στη θάλασσα συνθέτουν ένα τοπίο από άλλη εποχή, τυλιγμένο στην
πλούσια μεσογειακή βλάστηση και το φως που μόνο το Αιγαίο μπορεί να χαρίσει. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο
στη Νάπολη, γεμάτοι εικόνες και ανεξίτηλες εμπειρίες, κρατώντας μέσα σας τη μαγεία ενός νησιού που μοιάζει να έχει ξεπηδήσει
από παραμύθι, ένα αληθινά glamour στιγμιότυπο του ταξιδιού σας στην Καμπανία.
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Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, αφιερώνουμε την τελευταία μας ημέρα στη ζωντανή και μαγευτική Νάπολη, για να ζήσουμε
την πόλη με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Σας προτείνουμε μια επίσκεψη στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο της Νάπολης, ένα από
τα σημαντικότερα μουσεία του κόσμου. Εκεί θα θαυμάσετε εντυπωσιακά ευρήματα από την Πομπηία και το Ηράκλειο, καθώς και
τη διάσημη Συλλογή Φαρνέζε με τα επιβλητικά ρωμαϊκά γλυπτά. Για όσους αγαπούν τη μυστικιστική πλευρά της πόλης, μια στάση
στο παρεκκλήσι Sansevero είναι απαραίτητη. Εκεί θα συναντήσετε το διάσημο μαρμάρινο άγαλμα του «Κατακερματισμένου
Χριστού», ένα αριστούργημα που προκαλεί δέος και μένει αξέχαστο. Αν θέλετε να εξερευνήσετε μια διαφορετική όψη της
Νάπολης, μπορείτε να κατεβείτε στο υπόγειο της πόλης και να ανακαλύψετε τις Κατακόμβες του San Gaudioso. Σε αυτόν τον
μυστηριώδη χώρο θα συναντήσετε αρχαίους τάφους και μυστικά περάσματα, μαθαίνοντας για τις ταφικές τελετές των πρώτων
Χριστιανών, μια εμπειρία που ταξιδεύει πίσω στον χρόνο. Για μια πιο χαλαρή, γοητευτική βόλτα, η Παλιά Πόλη της Νάπολης σας
περιμένει με γραφικά σοκάκια, αυθεντικές τρατορίες και την τελευταία ευκαιρία να απολαύσετε μια αυθεντική ναπολιτάνικη
πίτσα ή ένα λαχταριστό sfogliatella. Αργότερα, επιβίβαση στο λεωφορείο για τη μεταφορά στο αεροδρόμιο και την πτήση
επιστροφής. Φεύγουμε γεμάτοι ανεπανάληπτες εικόνες, μοναδικές εμπειρίες και νέες αναμνήσεις, ένα GLAMOUR CAMPANIA που
θα μείνει για πάντα χαραγμένο στην καρδιά μας, δίνοντας ραντεβού στο επόμενο υπέροχο ταξίδι.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ  2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
15 Απριλίου

IBIS STYLES
NAPOLI GARIBALDI 3*

Σταθμός Piazza Garibaldi   
495 380 250

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Nάπολη

10.15 - 10.50

Nάπολη - Θεσ/νίκη
16.10 - 18.40

HOTEL NAPLES 4*
Ιστορικό Κέντρο Νάπολης

545 430 230

PALAZZO SALGAR 4*
Kοντά στη Piazza Mercato

595 480 230

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Δημοτικοί φόροι διαμονής και check point: 20€/ άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Κάπρι & στο Ανακάπρι (περιλαμβάνονται ελληνόφωνος συνοδός, ακτοπλοϊκά εισιτήρια και μεταφορές
με mini bus εντός νησιού, για αποφυγή της πολύωρης αναμονής στο τελεφερίκ, για την υλοποίηση του προγράμματος): 

Τιμή ενήλικα 90€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 70€  


